
18. ročník "O krále sudoku" – 6. soutěžní  kolo   

Anglické sudoku a klasika

V sudoku A nahraďte písmena těmi čísly, která obsahují anglické 

číslovky. 1 one, 2 two, 3 three, 4 four, 5 five, 6 six, 7 seven, 8 eight,

9 nine. (např. W je jen v č. 2, N v číslech 1, 7 a 9).

B je klasika.

A 20 bodů B          15 bodů

 

R O R 4 3 8 6

R N F H T N 6 2 1

T R O 8 4

N S H F 4 2

N F 7 9

R N S V R H O 1 3

O F S 2 6

S V R 1 5 7

S H R R S V 6 8 5 4

 
Řešení 4. kola         

1 9 3 7 8 2 6 5 4 3 2 8 9 7 4 6 1 5

2 6 5 9 3 4 7 1 8 1 4 5 6 8 2 3 9 7

4 8 7 6 1 5 2 9 3 9 6 7 1 5 3 2 8 4

3 5 2 1 4 9 8 7 6 2 8 3 5 4 7 1 6 9

8 7 9 2 5 6 4 3 1 4 7 1 2 6 9 8 5 3

6 4 1 3 7 8 5 2 9 5 9 6 3 1 8 7 4 2

9 2 4 5 6 3 1 8 7 6 5 4 7 2 1 9 3 8

7 3 6 8 2 1 9 4 5 7 1 9 8 3 5 4 2 6

5 1 8 4 9 7 3 6 2 8 3 2 4 9 6 5 7 1


